BSMJ ®7%1

Cylindrical low voltage shunt capacitor

BEFMREA ‘ B E Tt

Green technology Excellznt self-healing propertizs

FRBSTE ‘ ﬂ%@mﬂﬁ‘

Mew =pray gold process Doubls anti-corrosion trestment

www.chnjn.com

IX=NEE D&Y BT RE
—H 2 /piE

R AREBEFEKE A2

C€ RoHS 1509001

057 /058



CEEE

CETI

QT

CNEE

BSMJ BTG R EH IR B CINJN tm&E

BSMJ RIIEHF AU NEREHBKESEEMA T30 50Hz (60Hz) FRFREBE 1000V K AT T3S mE
HESHR, (HEEEEE, L LTRE, XEBEREZA.

1 et ErigdE, MRMHADEAE, MERSNESTZ, ZORET -RNERE.

2. 3R%FENIgi, RIE T P REEERIE MRS IR R BN R B E R TR AT

3. AENBEEMREEE. YESNIENHASLELNEN, RELEEFERADRERR, #RH
e

I
O
O
[m
2

¥ (Y TR iEE, NRATE)
MESE (kvan)

TEBE (kv)

ERICERIGE

S- At K- TURE | AR
TRNFHER

1 RFEAEYE: TMEEBETET 0.0012;

2. BERE: BERLNESTHEEZERET 0~ +10%, =EBF AT FRLLE K TEgaE
AmAESR/NMEZLEARAT 1.08;

3. MZEBE: Risl: T 2.15Un, 2S; HRXIF: TUEBE 600V KL T F=MmAtinEE 3.6kV. 55; FER
FE 600V Kz L EF= S BEINEEE 7.2kV, 5S;

4. BEAPTBE: 1.1Un, § 24h R8T 8h;

5. &R B 1.3In;

6. BB BERHENBEM, EERFREMITBIR3min; M, FRBEMV 2UnEE T5VEHLUT,
7. HYTHRME: |EC60831-1996, GB/T12747-2017.1, GB/T12747-2017.2



CNEEDD

CHEE

4

BSMJ BT R Bt A5 CINJN-#BRE

BRI SRF

1 BERTHRNREERH 8EKET, BEHR/WER;

2. BEBNREFETREERRIESENER;

o)k ilvg ]

1 HREFERBESRE, WEELERENESETSMbrai SHER;
2. BEWN: BRIZ 4.2 AT, MEFSRAEXNRERAT 2% BILEE#IT:
3. MZBERK: PRMEINEYNREE 4.3 B9 75%;

REIBT

1. BEBLEEERN, 8K 2000M LITEERA;

2. FERANEEFBEESEER - 25 ~+50°C, EE: /T 85%;

E: AR EMNATREIFE - 40 ~ +50°CHY™ fs

3. RE[ PRANMZIXES, FHMHE, BRtikd S RRIZURDGZMN, HEEEENAT 30mm; B

FIMERERSHN, MNRAEREHE, URIDENBRRE;

4. REFMSMFDEEBERBNG, MEENBEASSEE, UHBEREIRETKBET;

5. ERELBERA, UIEBENBEBFMMEEETE, WFEEER (NREARERE. TME. F

MIpE) BORIA, RAREREIEIRE, REVEREMERIMNLIRS!;
6. BERSEMEHEKE, BIIRBERET TR ZHER 00% REEBEEE;

7. EEBR AR F R T AR EENREBFERANEL, HARIEMRIT, BIAFEY BERE

SR TFHITHRE, PHERT RISMBESEUIMIKE,

8. BEBUIRS BRI EEIRE AT 3min (BREIE) , EWEIE~ LRSI ERE, IRIFEEEE;
9. ARG CJ19 X BB RN AIEME, MR NREFIZHIEERTMERM 1.5~ 1.8

HEESEHE.

1. AR R M SEERE. TERS. BUESH
2. AR AR 2R {5 AP — LR .

059 /060 N



BSMJ Bl I a2 CINJN #hAE

CUEETEE = 2E BoMJ SEEE © (mm) SMEEEEE H (mm) R
0.4-5-3 76 240 M12*15
0.4-10-3 86 240 M12*15
0.4-12.5-3 96 240 M16*25
0.4-14-3 96 240 M16*25
0.4-15-3 96 240 M16*25
0.4-16-3 106 240 M16*25

- 0.4-18-3 . 96 280 M16*25
0.4-20-3 106 280 M16*25
0.4-25-3 116 280 M16*25
0.4-30-3 116 280 M16*25
0.45-5-3 16 240 M12*15
0.45-10-3 76 240 M12*15
0.45-12.5-3 86 240 M12*15

- 0.45-14-3 . 86 240 M12*15
0.45-15-3 86 240 M12*15
0.45-16-3 96 240 M16*25
0.45-18-3 96 240 M16*25
0.45-20-3 106 240 M16*25
0.45-25-3 106 280 M16*25
0.45-30-3 116 240 M16*25

- 0.45-40-3 . 136 290 M16*25
0.48-5-3 76 240 M12*15
0.48-10-3 16 280 M12*15
0.48-15-3 86 280 M12*15
0.48-20-3 96 280 M16*25
0.48-25-3 106 280 M16*25
0.48-30-3 116 280 M16*25
0.48-40-3 136 390 M16*25
0.525-5-3 76 240 M12*15
0.525-10-3 16 280 M12*15
0.525-15-3 86 280 M12*15
0.525-20-3 96 280 M16*25
0.525-25-3 106 280 M16*25
0.525-30-3 116 280 M16*25
0.525-40-3 136 290 M16*25




BSMJ EHFH{RBEHIXBE

CINJN 86

=S BeMJ HEERE ¢ (mm) HMEREEH (mm) REWE
0.25-5-3YN 96 240 M16*25
0.25-10-3YN 96 240 M16*25
0.25-15-3¥YN 106 240 M16*25
0.25-20-3YN 116 240 M16*25
0.25-25-3YN 116 280 M16*25
0.25-30-3YN 136 290 M16*25
| 0.25-5-3YN 96 240 M16*25
0.28-10-3YN 96 240 M16*25
0.28-15-3YN 96 240 M16*25
0.28-20-3YN 106 240 M16*25
0.28-25-3YN 106 280 M16*25
0.28-30-3YN 116 280 M16*25
0.3-5-3¥YN 96 240 M16*25
| 0.3-10-3YN 96 240 M16*25
0.3-15-3YN 96 280 M16*25
0.3-20-3¥YN 106 280 M16*25
0.3-25-3YN 116 280 M16*25
0.3-30-3¥YN 136 290 M16*25
0.26-5-3YN 96 240 M16*25
0.26-10-3¥YN 96 240 M16*25
| 0.26-15-3YN 106 240 M16*25
0.26-20-3YN 116 240 M16*25
0.26-25-3YN 116 280 M16*25
0.26-30-3YN 136 290 M16*25

A L PEERMERERERT S ERE =8,

EE

2, U ESHRBBEHRSE, AREEFEREM, RABREXYIENEENF.

061/062 [N



	-72
	-73
	-74
	-75
	-76

